
Gyurcsány 
a vörös csillag 
mellett
Gyurcsány Ferenc sportm i­
niszter más MSZP-s politiku­
sokkal együtt aláírta azt a nyi­
latkozatot, amelyben mintegy 
ötven közéleti személyiség az 
ötágú vörös csillag betiltásá­
nak eltörlését és a szimbólum  
viselésének engedélyezését 
követeli.
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Hozzávetőleg ötven közéleti 
személyiség, politikus nyilat­

kozatban tiltakozik, amiért ötágú 
vörös csillag viselése miatt őrizetbe 
vették Vajnai Attila munkáspárti 
alelnököt. A politikust a fővárosi 
Szabadság téren, a szovjet emlék­
műnél tartott április 4-i megemlé­
kezésen állították elő önkényuralmi 
jelkép viselése miatt. A bíróság ko­
rábban egyéves próbára bocsátás 
mellett már elítélte egyszer Vajnait.

Az ATTÁC Magyarország elne­
vezésű civil szervezet által kezde­
ményezett tiltakozásban szerepel: 
hazánk az egyedüli állam Európá­
ban, ahol törvény tiltja a vörös csil-' 
lag viselését. A Gyurcsány Ferenc 
sportminiszter által is jegyzett nyi­
latkozat az ötágú vörös csillag betil­
tásának eltörlését és a szimbólum 
viselésének engedélyezését követe­
li. A petíciót GurmaiZita és Herczog 
Edit szocialista parlamenti képvise­
lő, Eörsi István író, Tamás Gáspár 
Miklós filozófus és Wirth Ádám fi­
lozófus is aláírta.

A nyilatkozattal kapcsolatban 
Gyurcsány Ferenc leszögezte: a fel­
hívást baloldali politikusként és 
nem miniszterként írta alá. Hang­
súlyozta: nem lehet egyenlőségjelet 
tenni a fasizmus és a kommuniz­
mus közé.

Fodor Gábor (SZDSZ) szerint a 
véleménynyilvánítás szabadsága 
sokkal fontosabb, mint hogy bárkit 
őrizetbe vegyenek miatta. -  Nincs 
pozitív üzenete a kezdeményezés­
nek, ugyanis a vörös csillag sok mil­
lió ember számára, más önkény­
uralmi jelképekhez hasonlóan, ne­
gatív érzéseket kelt -  reagált a felve­
tésre Nyitrai Zsolt (Fidesz) képvise­
lő. Szerinte hasznosabb lett volna, 
ha Gyurcsány Ferenc inkább a Fi­
desz petícióját írja alá, amely az or­
szág valós gondjaival van kapcso­
latban. Balsai István (MDF) volt 
igazságügy-miniszter szerint a vö­
rös csillagnak továbbra is a bünte­
tendő önkényuralmi jelképek közt 
van a helye. Mint fogalmazott: ha­
zánkban is milliós azok száma, akik 
a kommunista diktatúra áldozatai­
vá váltak, így az ő emléküket is sér­
tené a kezdeményezés.

Az Alkotmánybíróság egyéb­
ként korábban már megállapította: 
a büntető törvénykönyv önkény­
uralmi jelképekre vonatkozó ren­
delkezése nem alkotmánysértő.

Helyreigazítás
Lapunk 2003. december 10-i szá­

mában a Béremelés a vasutas 
érdekvédőknek című cikkben 
-  azt a valós tényt, hogy 
a MÁV Rt. és a reprezentatív 
vasúti szakszervezetek között 
megállapodás jött létre vissza­
menőleges bérfejlesztésről 
azon szakszervezeti tisztségvi­
selők vonatkozásában, akik­
nek átlagkeresete elmaradt 
a velük hasonló korú, végzett­
ségű és beosztású munkatár­
saik átlagkeresetétől, abban 
a hamis színben tüntettük fel, 
hogy a már addig is kiemelt 
bérezésben részesült szakszer­
vezeti tisztségviselők kaptak 
volna visszamenőleges bérfej­
lesztést, a valóságban ők nem 
részesültek bérfejlesztésben.

H áborúra készül az MSZP-s csapat
Nem érdekelnek az etikai és a választási kódexek -  mondta az Index szerint Tóbiás József
Folytatás az 1. oldalról >
Ron Werber számos trágársággal 
tarkított beszédében „paranoiás 
bandának”, valamint fasisztának 
nevezte a Fideszt. Úgy vélte: nagy 
bajban vannak, a Fidesz minden te­
rületen jobb náluk. Szerinte ahhoz, 
hogy elveszítsék a választást, sem­
mit nem kell csinálniuk, és azt suly­
kolta, hogy az ellenzéki párt győzel­
me esetén a gyűlölet és a megosztás 
kerekedne felül.

Az izraeli tanácsadó az EP- 
választásokig nem akar újabb sza­
vazókat megnyerni, a célja a 2002- 
es szavazók 60-70 százalékának

mozgósítása. Bejelentette: az általa 
„háborúnak” nevezett kampányt az 
MSZP már áprilisban megkezdi, és 
külön előnyként értékelte, hogy ak­
tivistáik nem objektívek, „amit a 
politikai propagandában jól ki lehet 
használni”. „Le kell rohanni az em­
bereket”, mint a tavaly őszi szóróla­
pos kampányban, „minden iroda, 
minden logisztika, az összes MSZP- 
képviselő a rendelkezésetekre áll” -  
mondta.

„Ne legyünk szemérmesek ab­
ban, hogyan juttassuk el az üzene­
teket a polgárokhoz” -  mondta Tó­
biás József. A pártigazgató szerint a

kampányban az aktivisták között 
nincsenek egyenlőbbek, csak kato­
nák vannak. „Nekünk innen úgy 
kell hazamennünk, hogy mindenki 
számot vet: az elkövetkező két hó­
napot nem otthon tölti. Mi köszö­
nünk az embereknek először reg­
gel, és mi kívánunk nekik jó éjsza­
kát. Nem a tisztes helytállás, a győ­
zelem a cél!” -  buzdított.

Ron Werber beszámolt arról, 
hogy kedden találkozott Medgyessy 
Péter miniszterelnökkel és a szocia­
lista miniszterekkel. Arra kérte 
őket, a választásokig „tegyék félre 
személyes törekvéseiket”, bár a ta-

Ron Werber

nácsadó úgy vélte: „a saját fantáziá­
jában mindenki miniszterelnök és 
pártelnök”. Az MSZP vezetéséért 
versengőkről úgy vélte: „Ha azt hi­
szik, hogy egy vereség pártelnök­
séghez segítheti őket, altkor nem 
normálisak.” Szerinte a miniszte­
rek megértették az üzenetet, mert 
„teljesen elkötelezték magukat a 
kampány mellett, amelynek utolsó 
négy hetében éjjel-nappal ki kell 
venniük részüket a munkából”.

A felkészítőn Kovács László az 
Index beszámolója szerint arról be­
szélt, ha megnyerik az európai par­
lamenti választásokat, akkor köny- 
nyebben győznek 2006-ban, ha 
nem, akkor nehezebben, de akkor 
is nyernek. Átadta a hosszú ideje 
képzett csapatnak Medgyessy Péter 
üdvözletét, aki „számít a Csapatjá­
ték résztvevőire”.

WERBER SZABAD KEZET KAPOTT.
Az MSZP „Csapatjáték” ne­
vű kampányaktivista-képzé- 
sének a motorja mindig is 
Ron Werber izraeli kam ­
pánytanácsadó, illetve Tóbiás 
József pártigazgató volt. Az 
érdeklődő fiataloknak válasz­
tókerületük pártszimpátia 
alapján történő feltérképezé­
se volt a beugró a fejenként 
több millió forintra becsült 
képzésre. Az eredetileg hat­
száz fős gárda az utóbbi hó­
napokban a legnagyobb ti­
tokban vett részt a rendszere­
sen megtartott kurzusokon. 
A felkészítés megtört, amikor 
Ron Werber távozott az 
MSZP-től. A tanácsadó akkor 
sértődött meg, amikor kide­
rült: nem teljesen egyedüli 
ura lesz a párt EP-kam- 
pányának, mert a kormány 
más külföldi tanácsadókat al­
kalmaz. Ron Werber vissza­
térése után újra folytatódnak 
a felkészítések, és a szocialis­
ták legutóbbi elnökségi ülé­
sén a tanácsadó garanciát ka­
pott arra, hogy Tóbiással ők 
szervezik a párt kampányát 
úgy, hogy mindenkit, képvi­
selőjelölteket, helyi vezetőket 
és a parlamenti frakciót is az 
ő vezetésük alá rendelték.

KOVÁCS LÁSZLÓ (MSZP): A sajtóetikával ellentétesnek 
tartom az Index eljárását, azt, hogy beküld valakit, 
kampányszervezőnek álcázva, álruhában, álbajusszal, 
álszakállal, és ott felvételt vagy jegyzeteket készít, 
majd ebből meglehetősen önkényesen válogatva emel 
ki részeket. Összességében megfelel a valóságnak az, 
ami az Indexen a kampányfelkészítőről olvasható, de 
nem minden dolog hangzott el, amit az újság állít. 
Nem hiszem, hogy sikerül kideríteni, ki volt az, aki az 
internetes portál megbízásából részt vett az esemé­
nyen. A rendezvényen csak negyedóráig voltam ott, 
így semmi garancia nincs arra, hogy amit Tóbiás és 
Werber szájába adtak, az valóban úgy is hangzott el. A 
történteknek legfeljebb az lesz a következménye, hogy 
az Indexszel nem állunk szóba, amelyik szerkesztőség 
ilyen módszereket alkalmaz, annak nem szívesen nyi­
latkozunk. (Mészáros Zsófia, az Index politika rovatá­
nak vezetője ugyanakkor Kovács szavaira reagálva ki­
jelentette: bizonyítani tudják a cikkben leírtakat.)

KÖVÉR LÁSZLÓ (Fidesz): Nem lepett meg mindaz, ami 
a szocialisták kampányfelkészítő gyűlésén elhang­
zott, hiszen a 2002-es választási kampányban történ­
tek, kezdve a 23 millió románnal történt riogatással, 
előrevetítették ezt. Úgy tűnik, az MSZP folytatja azt a 
totális háborút, amelyben minden eszközt megenged 
magának, félelmet kelt a jóérzésű emberekben. A 
kormány határolódjon el Werbertől és Tóbiástól, 
akik az etikai és akár a jogszabályok megsértésére is 
buzdítják az MSZP aktivistáit. Remélem, hogy a De­
mokratikus Charta egykori alapítói most is felemelik 
szavukat a jogállamiságot és a demokráciát veszé­
lyeztető akciókkal szemben. Ezt természetesen a 
nemzeti érzelmű embereknek is meg kell tenniük, és 
nem szabad hagyni megfélemlíteni magukat. Ezzel 
összefügg, hogy egyes szocialista vezetők beálltak a 
vörös csillag engedélyezéséért küzdők sorába, reha­
bilitálva a kommunista diktatúrát és a cél szentesíti 
az eszközt sztálini elvet.

í

Szocialista diktátum
A kormánypárt most Szász Károly azonnali távozását követeli
Szász Károlyt azonnali lemondásra szólította fel Molnár László 
(MSZP) nagypénteki sajtótájékoztatóján. Szerinte rendőrségi és 
ügyészségi fellépésre van szükség: a Pénzügyi Szervezetek Álla­
mi Felügyeletének (PSZÁF) elnöke és biztosa is felelős azért, 
hogy a Baumag Vagyonkezelő Szövetkezet befektetői károsul­
tak. A Fidesz szerint csak a K&H-ügy miatt akarják a szocialis­
ták eltávolítani Szászt.
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Már a PSZÁF-ról szóló törvény 
hatályba lépése előtt távoz­

nia kell Szász Károlynak, mert fele­
lősség terheli a Baumag-cégek tevé­
kenysége miatt -  jelentette ki Mol­
nár László (MSZP). Úgy vélte: az el­
nököt és az általa kinevezett biztost 
felelősség terheli a Baumag Va­
gyonkezelő Szövetkezet befektetői­
nek károsulása miatt, mert két cége 
engedély nélküli pénzintézeti tevé­
kenységet folytatott. Szerinte a 
helyzetet nem törvénnyel kellene 
rendezni, az esettel a rendőrségnek

és az ügyészségnek van dolga. Beje­
lentette: a felügyeleti biztos tevé­
kenységének kivizsgálását kérte 
Polt Péter legfőbb ügyésztől.

Továbbra is el akarják terelni a 
figyelmet a szocialisták a K&H- 
botrányról, ezért szorgalmazzák 
Szász Károly lem ondatását egy 
olyan ügy miatt, amelyben semmi­
lyen felelősség nem terheli a PSZÁF 
elnökét -  nyilatkozta lapunknak 
Répássy Róbert (Fidesz). Emlékez­
tetett arra, hogy a Baumag-ügyben 
éppen a pénzügyi felügyelet vezeté­
se jelezte, hogy nincs jogszabályi le­
hetősége megakadályozni a vissza­

élést. Répássy utalt arra is, hogy 
amennyiben Szász Károly azonnal 
lemondana, előállna az Alkot­
mánybíróság által kifogásolt jogbi­
zonytalanság, hiszen hetekig vezető 
nélkül maradna felügyelet.

Fodor Gábor (SZDSZ) közölte: 
nem kíván külön állást foglalni a 
kérdésben, mert a törvényről szóló 
parlamenti szavazáson már véle­
ményt nyilvánított. Ismert: a lex 
Szászról szóló törvénymódosításra 
a képviselő nemmel szavazott, és 
döntését úgy indokolta: nincs össz­
hangban a jogállami normákkal, 
hogy egy szervezet átalakítása ürü­
gyén mentenek fel egy politikailag 
kellemetlenné váló vezetőt.

Az MSZP egyébként folyamato­
san igyekszik a Baumag-ügyért a 
PSZÁF-et felelőssé tenni annak el­
lenére, hogy a felügyelet, rendre 
szakmai érvekkel hárítja el a tám a­
dást.

Feljelentéssorozat a K&H-tól
Folytatás az 1. oldalról >
Ezen túlmenően a feljelentés szerint 
Csuka 2003 májusában közreműkö­
dött abban, hogy az Autó-Danubia 
Kft. és az ÁAK Rt. közötti 500 millió 
forintos szerződés 2003. márciusi 
keltezéssel, visszadátumozva elké­
szüljön. Emellett különböző irato­
kat kísérelt meg az ügyfelek dosszi­
éiból eltüntetni 2003 májusában, il­
letve megpróbálta rávenni munka­
társait arra, hogy a Pénzügyi Szer­
vezetek Állami Felügyelete elől in­
formációkat hallgassanak el.

A bank büntetőeljárást kezde­
ményezett Vígh Szabolcs ellen, aki a 
K&H-csoport több cégében töltött 
be vezető beosztást, illetve szerző­
dése volt jogi munka végzésére a 
bankcsoporttal. A feljelentés szerint 
Vígh közreműködött az Autó- 
Danubia Kft. és az ÁAK Rt. közötti

visszadátumozott szerződés 2003. 
májusi elkészítésében és a Pannon- 
plast-részvények felvásárlásában. 
Vígh több adatállományt törölt szá­
mítógépéről.

Kővári Zsoltot, a K&H Bank Rt. 
és a K&H Equities Rt. vezető testü­
letéinek tagját is feljelentette a pénz­
intézet, csakúgy, mint Blatnyák Gá­
bort, aki a K&H bankcsoport bróke­
re volt, majd 2002-től a bank önkor­
mányzati főosztályán Kulcsár Attila 
helyettese lett. A feljelentés szerint 
Blatnyák több olyan tranzakciót bo­
nyolított le, amellyel kárt okozott a 
K&H-nak. Blatnyák 2003. július 1- 
jén jelen volt, amikor Tatai Laura, a 
pénzintézet önkormányzati főosz­
tályvezetője megkapta a Kulcsár At­
tila és Pinizsi Hajnalka -  a bróker 
asszisztense -  által 2003. június 28- 
án elkészített valótlan tartalmú

portfóliókimutatásokat azzal a cél­
lal, hogy postázza az ügyfelek részé­
re. Blatnyák ezt nem jelentette.

A K&H korábban feljelentést tett 
Schönthal Henrik, aki a sikkasztás­
ban közreműködő off-shore cégek­
hez köthető, Dudás Gábor, aki a 
Balmoral Llc. és a Montrade Ltd. 
számlái felett rendelkezett, Dunai 
György, a Betonút Rt. elnöke és 
Nagy Károly, az Ashmore Ltd. kéz­
besítési megbízottja ellen. A pénz­
intézet a feljelentés mellett kérte ne­
vezettek vagyonának zár alá vételét 
és polgári jogi igényt jelentett be. 
Lapunk információi szerint Schön­
thal szinte minden magyarországi 
érdekeltségét pénzzé tette, mielőtt 
külföldre távozott. Az üzletember 
ellen, aki legutóbb Miamiban buk­
kant fel, nemzetközi elfogatóparan­
csot adtak ki.

Kökény Mihály 
kontra patikusok
Vannak olyan gyógyszerészek és érdekképviseletek, akik hiszté­
riát és pánikot keltenek, de nincs gyógyszerhiány -  jelentette ki 
Kökény Mihály egészségügyi miniszter. A patikusok visszauta­
sították a vádakat, és hangsúlyozzák: csak a rendelkezésre álló 
orvosságokból tudnak kiszolgálni.
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Egyes gyógyszerészek és gyógy­
szerész-köztestületi vezetők 

hisztériát és pánikot keltő nyilatko­
zatainak köszönhető, hogy a múlt 
héten annyi gyógyszer fogyott, 
mint egyébként egy hónap alatt -  
jelentette ki Kökény Mihály a tegna­
pi rendkívüli kormányszóvivői saj­
tótájékoztatón. Hozzátette: nem 
csoda, hogy egyes helyeken „időle­
gesen” nem lehetett kapni bizonyos 
készítményeket. Szerinte a jelenlegi 
helyzetben a patikusoknak a bete­
geket kellene nyugtatniuk.

A miniszter úgy véli, továbbra 
sincs gyógyszerhiány, sőt a követ­
kező hónapban sem lesz. Ugyanak­
kor elmondta: a kormány elkötele­
zett abban, hogy a hosszú távú 
megoldás érdekében a piac minden 
egyes szereplőjével leül tárgyalni. 
Draskovics Tibor pénzügyminiszter 
szerint összeegyeztethető a piac- 
gazdasággal, hogy a kormány befa­
gyasztotta a gyógyszerárakat. Úgy 
vélte, a lépés semmilyen hátránnyal 
nem jár Magyarország mint befek­
tetői célpont megítélésében. Szerin­
te azokat a kereskedőket és impor­
tőröket érte hátrány, akik nem m ű­
ködnek együtt abban, hogy a bete­
gek és adófizetők terhei ne növe­
kedjenek mértéktelenül. Kifejtette: 
a költségvetés nem vállalhat mér­
téktelen terheket, de nem ez volt az 
elsődleges szempont a döntésnél. 
Szerinte a kormány döntése az inf­
lációs várakozásokat is mérsékli. 
Hozzátette, hogy a gyógyszerpiacon 
sem az adminisztratív intézkedés 
jelenti a megoldást. Gál J. Zoltán 
kormányszóvivő leszögezte, Med 
gyessy Péter kormányfő továbbra is 
bízik Kökény Mihályban.

Kökény Mihály

A gyógyszerészek visszautasít­
ják a miniszter diktátumszerű, 
egyeztetés nélküli döntéseit, a fe­
nyegetéseket és a patikusok lejára­
tását szolgáló vádaskodást -  olvas­
ható a Magyar Gyógyszerészkama­
ra közleményében. „A kormány in­
tézkedései nyomán kialakult nehéz 
helyzetben” a patikusok mindent 
megtesznek a betegek kiszolgálása 
és a gyógyszerészi munka szakmai 
színvonalának megőrzése érdeké­
ben -  hangsúlyozza a kamara. A 
testület felhívja a figyelmet: „A pa­
tikákban azonban csak a rendelke­
zésre álló gyógyszert tudják kiszol­
gálni, a hiánycikkekről tájékoztat­
ják a betegeket, és felvilágosítást 
adnak a helyettesítő szerekről.”

A Magyarországi Gyógyszer­
gyártók Országos Szövetsége az Al­
kotmánybírósághoz fordul jogor­
voslatért, mert jogtalannak ítélik az 
április 1-jétől bevezetett árbefa­
gyasztást. Ezzel ők a negyedik ér­
dekképviselet, amelyik az Alkot­
mánybíróságtól vár jogorvoslatot a 
kormánydöntéssel szemben.
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